

与同行交换业主信息

# 房产推销员侵犯公民信息被批捕

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)在我市做房产推销员的广灵男子赵某,与同行互相交换业主信息,涉嫌侵犯公民信息。5月30日,万柏林警方通报,赵某已被小井峪责任区刑警队民警抓获,并被批准逮捕。

4月初,一居民小区的物业人员向小

井峪责任区刑警队反应,怀疑有人通过非法途径,获得了业主的个人信息。原来,这个小区的居民,不断接到各类推销电话,便怀疑是物业公司泄露了大家的信息,于是找物业工作人员理论,物业工作人员觉得很冤枉,便向民警反馈了情况。

民警着手调查时,又接到了市公安局

相关部门提供的情况,称有人在网上交换公民信息。根据已掌握的线索,民警深入调查,很快将33岁的广灵人赵某抓获。经查,赵某与已被另案处理的张某,在网上交换公民信息达到2200余条,已涉嫌侵犯公民信息,而赵某也对自己的犯罪行为供认不讳。

据负责侦办此案的民警介绍,目前赵某已被刑事拘留,但民警在依法对其手机进行检查时,还发现了存有公民信息的文件夹,并据此怀疑赵某与他人交换的公民信息不止2200余条,因此仍在对案件深挖细查。



虹桥小学“唱响爱国歌曲 献礼百年华诞”学生艺术展演

5月30日,杏花岭区消息,虹桥小学举办的“唱响爱国歌曲,献礼百年华诞”艺术展演暨第十八届“七彩校园”艺术节结束,各年级学生依次登台表演,为建党100周年、建校70周年献上了一份珍贵的礼物。

袁剑锋 王杨 摄

## 永远跟党走 奋进新征程

本报讯(记者 王丹 通讯员 赵凯波)为推动党史学习教育,5月29日,小店区平阳路街道组织了“永远跟党走,奋进新征程”骑行活动,来自街道机关、社区、驻美单位共百余人,在美丽的太原市滨河自行车道上畅快骑行30多公里,以环保运动的方式表

达对党和国家的热爱。活动中,大家边骑行,边欣赏沿途美景,强健了体魄,锻炼了意志。骑行团还在西蒲村红色文化展览馆聆听革命历史、重温入党誓词、缅怀革命先烈,决心以实际行动,展现新时代基层工作者应有的顽强拼搏、奋力进取的精神风貌。

## 民警蹲守数天 抓获电瓶窃贼

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)57岁的我市人索某,频频盗窃电动自行车电瓶,最终被兴华责任区刑警队民警抓获。5月30日,万柏林警方通报了这起案件的相关情况。

4月中旬,万柏林辖区内接连发生了数起电动自行车电瓶被盗案。此类案件,案值虽然不大,但却直接关系到百姓的生

活。兴华责任区刑警队民警随即展开调查,却发现窃贼多选择公共视频的死角作案,踪迹难以追查。面对困难,民警对已发案件进行梳理,总结出窃贼大致的作案频率、时段和区域,并以此展开蹲守。经过连续数天的蹲守,民警终于将57岁的索某抓获,并以涉嫌盗窃将其刑事拘留。

## 随意停车引冲突 民警调解化纠纷

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)外卖小哥着急送餐,将电动车随意停放在汽车泊位中,保安上前劝阻,双方发生冲突。5月28日,长风派出所民警接到报警后,耐心劝解,最终双方握手言和。

当天傍晚,长风派出所接到报警,在一个小区内,保安与外卖小哥发生

冲突。民警很快赶到现场。经了解,因外卖小哥着急送餐,随意将电动车停在了汽车泊位中,保安看到上前劝阻,双方言语不合,发生了冲突。了解情况后,民警将双方当事人带回派出所耐心调解,使双方都认识到了自己的错误,最终达成和解,一场纠纷就此化解。

## 一家四口图方便 挤上一辆摩托车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)为了图方便,一家四口挤上了一辆摩托车,还都没戴头盔。5月29日,交警迎泽二大队五中队民警,在南内环桥附近,截停了这辆危险的摩托车。

5月29日傍晚,在南内环桥附近执勤的五中队民警,看到一辆两轮摩托的骑乘者都没戴头盔,于是示意驾车男子靠边接受检查。摩托停下,民警才看清,这辆准载两人

的摩托车上,竟然有四个人。经询问,车上是一家四口,爸爸骑车,大女儿坐在前面,坐在后面的妈妈抱着二宝。男子称,因为目的地不算远,分乘车辆太麻烦,他们一家便挤上一辆摩托。对这对夫妇只图方便,不顾安全的行为,民警进行了批评教育,并对其超员和不戴头盔的行为作出处罚。这对夫妇也表示,下不为例,一定注意安全。

学生捡到手机

## 民警不懈努力 终于找到失主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)“太意外了!丢了半个月的手机,竟然能找回来,感谢!”5月28日傍晚,鼓楼派出所值班室里,市民郭女士从民警手中接过手机时,不停地道谢。

事情还要从5月16日早上说起。当天,两名学生走进公安杏花岭分局鼓楼派出所,将一部手机交给值班民警赵鑫。学生说,前一天晚上,他们在

解放路省实验中学附近捡到手机,当时想着民警可能下班了,就没有及时送到派出所。民警检查发现,手机被设置成飞行模式。为尽快找到失主,民警将手机卡换到自己的手机上,得知了号码,之后通过各种方式尝试寻找失主,但均未果。5月28日下午,民警再次尝试拨打该号码时,终于有人接听了。经询问,接听者正是失主郭女士。

原来,5月15日,郭女士乘飞机返回太原时,将手机设置成飞行模式,但到家后发现手机不见了,至于是何时何地丢失的,她全然不知。之后,郭女士将手机号码呼叫转移到其他手机上。郭女士说,自己对找回手机早已不抱任何希望,没想到民警竟未放弃,一直设法寻找自己。在向民警致谢的同时,郭女士也十分感谢两名拾金不昧的好学生。

## 检察开放日 关爱青少年

本报讯(记者 刘友旺)“六一”儿童节即将到了。连日来,为进一步提高在校学生自觉守法和自我保护意识,我市两级检察机关通过走出去、请进来等形式,开展丰富多彩的“六一”主题检察开放日活动,呵护未成年人成长。

尖草坪区检察院与共青团尖草坪区委、区教育局联合启动“送法进校园”活动,30名检察干警被聘为法治副校长。该院将以法治副校长为纽带,积极推进检校互助,增强教职员工、青少年学生的法治意识,促进依法治校、依法执教、普法育人,实现学校法治教育机制化、常态化。在公园路

小学,万柏林区检察院干警为学生们讲了一堂“远离校园欺凌”主题法治课。干警介绍了校园欺凌常见表现形式、带来的危害以及预防措施等,启发和引导同学们正确认识并有效防范校园欺凌,树立正确的世界观、人生观、价值观。该院干警还走进万柏林区实验中学,通过“模拟法庭”这种沉浸式体验形式,增强青少年法治观念,预防青少年违法犯罪。在伞儿树小学,

杏花岭区检察院干警紧贴未成年人法治需求和检察工作职责,宣讲了《预防未成年人犯罪法》《未成年人保护法》相关内容,希望同学们做知法、懂法、守法的好少年,在阳光下茁壮成长。

此外,阳曲县检察院还邀请部分人大代表、学校负责人、群众代表走进检察院,就提高未成年人法治意识进行座谈交流,共同加强对未成年人的保护。

关爱保护未成年人健康成长

## 省儿童医院整形烧伤科迁至晋源院区

本报讯(记者 魏薇 通讯员 王刚 李婷)5月26日起,省儿童医院整形烧伤科整体搬迁至该院晋源院区,五一一路院区不再保留整形烧伤科门诊、病区。

搬迁至省儿童医院晋源院区后,整形烧伤科病区设在晋源院区住院部一区11层,门诊则设在三层外科门

诊,周一至周五均有专家医生出诊。据介绍,省儿童医院整形烧伤科成立于20世纪90年代,是医院特色专科之一。目前已成长为集医疗、教学、科研于一体的专业团队,是“微笑工程”项目合作医院,多项技术项目步入国内先进行列。目前是华北、西北地区专业实力领先,开放床位最多的儿童烧

伤整形专业科室。

除了儿童烧伤的救治,科内还能开展如唇腭裂,颅面裂,眼部、外耳畸形,多指(趾)、并指(趾),肌性斜颈等先天缺损及畸形治疗,血管瘤、淋巴管瘤、黑痣、腮腺囊肿等体表肿物及部分口腔颌面部肿物的治疗修复等。